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Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce 

 

Popis realizace vzdělávací akce 

Workshop vedla Lucie Khasová (MŠ Koloveč), která 

zapojila přítomné rodiče i jejich děti nejen do diskuze 

o inkluzivním vzdělávání, ale především do praktických 

ukázek, jak propojit inkluzi a polytechniku u dětí 

z mateřských škol. 

Do workshopu byli zapojeni rodiče a děti v rámci 

pravidelného setkávání tzv. „MaMi klubu“ v DDM Domino 

Domažlice. 

Lektorka zahájila workshop teoretickým úvodem, kdy 

účastníkům vysvětlila pojmy „inkluzivní vzdělávání“ 

a „polytechnika“. Nastínila možné přístupy a práci s dětmi 

se SVP, popsala vhodné pomůcky a materiály z oblasti 

polytechniky. Následně dostali účastníci prostor pro diskuzi 

k tématu „inkluzivní vzdělávání“. 

V další části lektorka prakticky a velmi názorně předvedla 

přibližně 12 jednoduchých pokusů na téma „vzduch“, 

zapojeni byli jak rodiče, tak jejich děti, které si samy pokusy 

zkoušely. Při ukázce pokusů lektorka vždy vysvětlovala, 

jakým způsobem lze zapojit i děti se speciálními 

vzdělávacími potřebami a doplňovala příklady z MŠ, 

ve které sama působí. Přítomné rodiče vždy nejprve vyzvala 
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Název projektu 
Místní akční plán rozvoje vzdělávání II ve SO ORP 

Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn 

Termín realizace vzdělávací akce 13. 11. 2018 

Zaměření / téma vzdělávací akce 
Pokusohraní, aneb lze propojit inkluzivní vzdělávání 

s polytechnikou? 

Stanovený cíl vzdělávací akce 

Zapojit rodiče předškolních dětí do diskuze o kvalitě 
inkluzivního vzdělávání, o rozvoji kvalitního polytechnického 

vzdělávání a propojení inkluzivního vzdělávání 
s polytechnikou. 

Cílová skupina Rodiče a jejich předškolní děti 

Počet účastníků 12 

Termín zpracování hodnotící zprávy 15. 2. 2019 
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k vyjádření jejich názoru, jak by bylo možné konkrétní pokus 

představit dětem se SVP, následně sama jednotlivé varianty 

názorně předvedla. 

Na závěr workshopu následovaly dotazy z řad rodičů 

týkající se především možného provedení dalších aktivit 

v oblasti polytechniky a jejich aplikace pro děti se SVP, jak 

v domácím prostředí, tak v MŠ. 

Popis přínosů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Plodná diskuze a zapojení rodičů a dětí do připravených 

pokusů potvrdily aktuálnost zvoleného tématu. Rodiče 

ukázali zájem o vzdělávání svých dětí a problematika 

inkluzivního vzdělávání je též velmi zajímala. 

Lektorka umožnila účastníkům nahlédnout do úskalí inkluze 

a pomohla jim přiblížit možnost polytechnického vzdělávání 

i v domácím prostředí. 

Popis dopadů pro cílovou skupinu 
ve vazbě na tvorbu MAP 

Díky diskuzi přítomných rodičů vznikly možné náměty 

na další vzdělávací akce s tématikou inkluzivního 

vzdělávání a polytechniky. Workshop ukázal, že nejen mezi 

pedagogy, ale i mezi rodiči se může na tato témata 

rozpoutat plodná debata a vzniknou zajímavé myšlenky. 
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